EFAHKPOTCTBO
KOPMOPALLMI



+ OPUONYECKOE JIMUO CHATAETCA HECINOCOBHbLIM YOOBJIETBOPUTD
TPEBOBAHUA KPEOVTOPOB MO AEHEXHBIM OBA3ATEJIBCTBAM, O BbITJIATE
BbIXOOHbLIX MOCOBUW U (UNIN) OB OMNATE TPYOA NLL, PABOTAIOLLIMX NN
PABOTABLUNX MNO TPYOOBOMY OOIOBOPY, U (UNN) UCTTOJIHATb
OBA3AHHOCTb MO YMNATE OBA3ATENbHbIX MIATEXXEW, ECNUA
COOTBETCTBYHOWWMNE OBA3ATENIbCTBA N (UTTN) OBASAHHOCTb HE

MCMOJMHEHbI UM B TEUEHME TPEX MECALEB C OAThHI, KOIJA OHU
OOJTKHbI BblJ1N BbITb NCIOJTHEHDI.

« MPO3BOOCTBO MO AENY O BAHKPOTCTBE MOXET BblTb BO3BYXAEHO pat
APBUTPAXHBIM CYOOM MNPU YCIOBUW, HTO TPEBOBAHNA K OOII>KHUKY - /
FOPUONYHECKOMY JIMLY B COBOKYTIHOCT COCTABJIAKOT HE MEHEE YEM
TPUCTA TbICSAY PYBJIEW v\ 9

N g\ 4



« CAHAUUA - MEPSI, NMPUHMAEMBIE COBCTBEHHNKOM MMYLLECTBA OOJDKHUKA - YHUTAPHOIO
LPEATNPUATUA, YHPEOUTENAMU (YHACTHUKAMW) OOJIDKHUKA, KPEOUTOPAMW OOJIKHUKA U
NMHBIMA  JTIMUAMW B UENAX TPEOYNPEXOEHNA BAHKPOTCTBA W BOCCTAHOBJIEHUA

_[INATEXECMOCOBHOCTW AOMKHUKA, B TOM YACIIE HA NMKOBEOW CTAOMW PACCMOTPEHMA OENA
O BAHKPOTCTBE;

« HABNIOAEHUE - TPOLIEAYPA, NMPUMEHAEMAA B OEJNIE O BAHKPOTCTBE K OOJPKHUKY B LEJIAX
OBECIIEYEHUWA COXPAHHOCTU EIM0 MMYLWECTBA, NMPOBEOEHUA AHAJIM3A ®PNHAHCOBOIO
COCTOAHUA OOIMKHUKA, COCTABIEHNA PEECTPA TPEBEOBAHWN KPEOUTOPOB M NMPOBEOEHNSA
NMEPBOIO COBPAHUA KPEOUTOPOB;

« ®UHAHCOBOE O30OPOBINEHUE - MNMPOUEOYPA, NMPUMEHAEMAA B OEJIE O BAHKPOTCTBE K
OOIPKHUKY B UEJNAX BOCCTAHOBJIEHUA EIFO THNATEXECMNOCOBHOCTU W TIOTAWEHNA
SAO0OJPKEHHOCTN B COOTBETCTBUN C TPA®UKOM MNOTAWLEHNA 3AOOJDKEHHOCTW;

« BHELWWHEE YNPABJIEHMUE - NPOLUELOYPA, NMPUMEHAEMAA B OEJIE O BAHKPOTCTBE K OOJIKHUKY
B LLENAX BOCCTAHOBIIEHNA ETO MNIATEXXECITOCOBHOCTW;

« KOHKYPCHOE NMPOU3BOACTBO - MNPOUELYPA, NMPUMEHAEMAA B OEJIE O BAHKPOTCTBE K
OOIPKHUKY, TMPU3HAHHOMY BAHKPOTOM, B UEJNAX COPASMEPHOIO YOOBJIETBOPEHUA
TPEBOBAHWMW KPEOVUTOPOB;

« MMPOBOE COIMALUEHME - MPOLEQYPA, NPUMEHAEMASA B OENE O BAHKPOTCTBE HA NMKOBOW
CTAOMN EF0 PACCMOTPEHUA B UENAX TMNPEKPAWEHWUA T1IPOU3BOOCTBA T1O [LOENY O
BAHKPOTCTBE MNMYTEM OOCTUXEHNA COITALWLEHNA MEXAOY ,D,OMVIKOMWED,I/ITOPAW
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AHTUKPU3NCHBIE OENCTBUA MPEOMNPUATUA

OO01ue MeponpUaATHs aHTUKPU3UCHOTO PETYIUPOBAHUS (PYHKIIMOHUPOBAHUS

NPEaNPUITUS

Y

IIpeBeHTUBHBIE MEPHI
AHTUKPU3ZHCHOTO
PEryJINpOBaHUS

duHaHCOBOE
03/I0pOBJICHUE
cyOBeKTa

Y

dunancoBast MTOMOIIb
TIPEANPHUATHIO
(mocynebHas caHarmsl)

3a cuer npuBJIeYSHHS BHEITHUX (PMHAHCOBBIX
pecypcoB (YY4aCTHUKOB, yUpeauTeneil, TpeTbUX

JIUII, KPEIUTOPOB)

[Tpouenypel
0aHKpPOTCTBa
NpEaNpPUATHS




OPUTHATIBHAA MOLEJIb AJTIBTMAHA:

Z=12*X1+1,4*X2+3,3*X3+0,6*X4+ 0,999 * X5
3,3...1,2-KOSOPNUNMEHTBLI PETPECCUIN, XAPAKTEPN3YHOLWWME KOJITMYECTBEHHBIE BITMAHNE HA Z
KAXXOOIO 13 BKINMKOYEHHbBIX B MOAOEJb MOKA3ATENEWN NP dUKCUPOBAHHOM MOJTOXXEHUU
APYTUX;

X1 -1051A COBECTBEHHbLIX OBOPOTHbLIX CPELCTB;

[OE X1 = (A1+A2+A3) / (A1+A2+A3+A4) =
OBOPOTHbIV KAMMNTAI / COBOKYTMHbIE AKTVBbI
X2 - 10NA HAKOIMNEHHOW NPUBLINA B AKTUBAX;

X2 = HEPACTIPEOENEHHAA MNMPUBbLITb / (A1+A2+A3+A4)
= HEPACIIPELEJIEHHAA MNMPNBbIJIb /COBOKYIHbIE AKTUBDI;

X3 - PEHTABEJIbHOCTb AKTUBOB;

[OE X3 =T17 / (A1+A2+A3+A4) = bBPYTTO-0OXOObl / COBOKYIMHbIE AKTUBbI

X4 - COOTHOLWEHNME COBCTBEHHbLIX 1 SAEMHbIX CPELOCTB;

[OE X4 = (A1+A2+A3+A4) / (M1 +MM12+M13) =

BANIOTA BANNAHCA /BANNAHCOBYHO OLIEHKY CYMMAPHOW 3AOOMKEHHOCTW; 7

X5 — OBOPAHNBAEMOCTb AKTBOB,

[OE X5 =T15 / (A1+A2+A3+A4) = ObbEM MNMPOLOAX HA COBOKYTIHbIE AKTBbI. \/

¥ N N V /



e YCOBEPLIEHCTBOBAHHAA MOLETIb -
- AJIBTMAHA

CTEMNEHb HAOEXHOCTWV
[MPON3BOACTBEHHOIO MPEAMNPUATNA

Z=0,717 * X1 + 0,847 * X2 + 3,107 * X3 +
0,420 * X4 + 0,998 * X5

ECJIINZ < 1,23, TO YITPO3A
BEAHKPOTCTBA BbICOKAA;

1,23 <7Z<29, TO YITPO3A BAHKPOTCTBA
PABHA 50%;

Z> 2,9, TO YITPO3A BAHKPOTCTBA
BbICOKAA.

CTEMNEHb HAOEXXHOCTW HEMNPOWN3BOACTBEHHOIO
NPEOMNPUATUA —
Z=26,56* X1+ 3,26 X2+ 6,72 * X3 + 1,05 * X4,

X1 — OTHOLWEHME YNCTOIrO OEOPOTHOIO KAMUTATA (OKY)
K OBLLEN CYMME AKTUBOB (A):

X1 = OKY /A,

X2 — CYMMA HEPACMNPELENIEHHOW MPUBLINU
(HEMOKPBLITOIO YBbLITKA) MO BAJIAHCY (MH) X PESEPBHOIO
KAMUTANA (PK), DENEHHASA HA OBLLYIO CYMMY AKTMBOB:
X2 = (MH + PK) / A,

X3 — CYMMA MPOLIEHTOB K YMATE (.Ne2) ¥ MPUBbLIN 4O
HANOrOOBNOXEHUSA (MHO) AENEHHAS HA OBLLYIO CYMMY
AKTUBOB (A):

X3 = (MPKY + NOH) / A,

X4 — OTHOWEHWE COBCTBEHHOTIO KAMUTANA K SAEMHOY;
X5 — OTHOLEHMUE BbIPYYKW (HETTO) OT MPOOAXMN

MPOAOYKLUNW (PABOT, YCNYT) K OBLLEN CYMME AKTMBOB. /

¥ N N V /



KOSPOUNLIMEHT TEKYLLEW NTIMKBNOHOCTU

—

- = (AEHEXXHbIE CPEACTBA +
KPATKOCPOU4YHbIE ®HAHCOBbIE BITOXXEHUA +
SAMNACbHI byAYWUX TIEPUOLOOB - PACXOLb
byaywmnx TnNephnogoB) / KPATKOCPO4YHbIE
OBA3ATEJIbBCTBA (KPEONTbI +
KPATKOCPO4YHAA SAOOJIX)KEHHOCTDb)

*HOPMATUBHOE SHAHEHWUE - K. > UJIN = 2.

\/ - v \



KO3POPNLIMEHT PMHAHCOBOW
SABACUMOCTW

Koz =0 /U,

[[IE O - CYMMA BCEX OBA3ATEJIBCTB
(BOJITOCPOYHbBIX N KPATKOCPOYHbIX);

+/ — OBLUAA CYMMA BCEX MCTOUYHUKOB
(BAINFOTA BATIAHCA.).



O®OPMYJIA BEPOATHOCTU HACTYITIEHUA
BAHKPOTCTBA:

= .0,3877 — 1,0736*K_ + 0,0579*K_,
ECNW z= 0, TO YIPO3A BAHKPOTCTBA PABHA 50%;

Z<0, TOBEPOATHOCTb BAHKPOTCTBA MEHbBLLE 50% W
OAJIEE CHVWXAETCA MO MEPE YMEHBLIEHWUA Z;

Z> 0, TO BEPOATHOCTb BAHKPOTCTBA BOJIbLLE 50% W
BO3PACTAET C POCTOM z.
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— CNCTEMA NMOKA3ATEJIEV BUBEPA

nokasarernb pacyet
KoadhpuumeHT (Mn - Au) / 3K
bueepa
PeHTabenbHOCTb (11 / A) * 100%
aKTMBOB

®PunHaHcoBbIM pbidar 3K / A * 100%

KoadpdoumumeHT (CK-= ABH) / A
NOKPbITUS  aKTUBOB

YUCTLIM ODOPOTHBLIM

Kanmtanom

KoadbdpunumneHt Aol / Okp
MNOKPbITUSA

6rnaronony4Hble
KOMMaHuu

0,4-0,45

6-8

37

0,40

3,2

3Ha4vyeHne nokasaTtens

3a 5 net
no 6aHkpoTcTBa

3a 1 roa
0o 6aHkpoTcTBa

-0,15
-22,0

80

0,06



- YPABHEHUE PUCKA BAHKPOTCTBA, U1
) MOLEJIb R-CHETA

R = 8,38 * K1 + K2 + 0,054 * K3 + 0,63 * K4.

[IE K1 — OTHOLEHME YACTOIO OBOPOTHOIO KAMUTAJIA (OKY) K OBLLEM CYMME AKTVBOB (A): K1 = OKY / A,

K2 - OTHOLLEHME Y/CTOW MPUBLIN MPEAMPUATUA MOCIE YMATbLI HAIOIOB (UM) K COBCTBEHHOMY KAMUTAIY
NPEANMPUATUNS (CK):

K2 =4n / CK

K3 — OTHOLWEHWE BbIPYYKW (HETTO) OT MPOOAXWM NPOOYKLMY (PABOT, YCNYT) (B) K OBLLEM CYMME AKTUBOB (A):
K3=B /A

K4 — OTHOLWEHWE YXCTOW NPUBLINV NPEAMNPUATAS MOCHE YMNATHI HANIOMOB (4r) K MONIHOM CEBECTOUMOCTW
NPOOAHHBLIX TOBAPOB (C):

K4 =4n/C.

ECJIN R< 0, BEPOATHOCTb BAHKPOTCTBA MAKCUMAJIbHAA (90-100%);
0,18 <R <0,32, TO BEPOATHOCTb BAHKPOTCTBA BbICOKAA (60-80%);
ECJI R HAXOONTCA B MNPEOEJIAX 0,18-0,32, TO BEPOATHOCTb BAHKPOTCTBA CPEOHAA
(35-50%);
0,32 <R <0,42, TO BEPOATHOCTb BAHKPOTCTBA HA3KAA (15-20%);
ECJIMR > 0,42, BEPOATHOCTb BAHKPOTCTBA MUHUMAJIbHAA (OO 10%).

\/ -/ et



CUCTEMA NOKA3ATENEW, XAPAKTEPU3YIOLLNX ®PUHAHCOBOE

COCTOAHMUE
— NMDIANAMNDENENEHIAIA DEIATIAWNA NDrAHIA2AILLIAIA
KoadbdpunuymneHT XapakTtepucTuka PacuetHas dhopmyna HopmatunBHoe 3HaveHne
KoadhpmumeHTa
ObecneyeHHOCTH XapakTtepuayet Jalelalle) COOCTBEHHbIX K = K = 0,1
CODOCTBEHHbIMMU obopoTHbIX cpeactB B obuwen cymme COC / A06
cpeacteamm (K ) 0OOpPOTHbLIX aKTUBOB
[MokpbITUS (Kn) [daeT npeactaBneHne O CTeneHn ooulero I<n = A06 / OKp I<I1 > 2

MNOKPbITUS BCEMU OBOPOTHBLIMM CpeacTBamMu
CYMMbIl CPOYHbIX 006A3aTENbLCTB (NMMKBUOHOCTb
6anaHca)

WHTeHcnBHOro  obopoTta [MokasbiBaeT obbem npogaHHon npoaykuunu, K = (B / CK)* (365 / K > 2,5

aBaHCMpyeMoro Kanutana npuxogswenca Ha 1 py6. cpeaocts, T)
(K,) BNOXEHHbIX B AEATENbHOCTU OpraHmM3aunmn 3a

nepuon T
MeHemKmeHTa [TokasblBaeT peHTabenbHOCTb Npodax K,=Tnp /B KocBeHHO 00ycrnosneH
(9dppekTUBHOCTH YPOBHEM y4YeTHOWN
ynpaenenus) (K ) [MNnp — npubbinb OT cTaBku baHka Poccun

npoaax

[MpubbINbHOCTYU XapakTtepuasyet 0bbeMm npuobINn, KIo = (4l / YK) * (365 I(p > 0,2
(peHTabenbHOCTH npuxogswenca Ha 1 py6. cobctBeHHoro /)
npeanpuaTms) (Kp) KanuTtana

PentuHrosoe ymcno (P) [faeT komnnekcHyto oueHky duHaHcoBoro P = 2K . + 0,2K + P >1
COCTOSAHMA OpraHusauum 0,08K + 1,67K + Kp

—— @, N
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I PAHWLbI KIIACCOB OPTAHU3ALUU

COMMACHO KPUTEPUAM OLEHK PUHAHCOBOI'O
COCTOAHUA

y
o

———

lNokasaTtenu

ABCONTHOW NUKBMOHOCTN

KpI/ITI/I‘-IeCKOI;I JINKBUWOHOCTU

Tekywen NMKBUAHOCTN

[onsi cobCcTBEHHbIX CpeacTs B
aKTuBax

ObecnevyeHHOoCTH
cobCTBEHHbLIMM CpeacTBaMu

Kanuntanusauyum

®drnHaHCOBOW HE3aBUCUMOCTU

®drHaHCOBOW YCTONYNBOCTU

paHnubl KNnaccos

1-1 Knacc

0,7 n bonee
npuceanBaeTcs
14 6annos

1 n bonee —
11 6annos

2 n bonee —
20 6annos;
1,7-2,0 -
19 6annos
0,5 n bonee -
10 6annos

0,5 n bonee -
12,5 6anna

MeHbLle 0,7 —
17,5 6anna;
1,0-0,7 —
17,1-17,4 6anna
0,5-0,6 1 bonee —
9-10 6annos

0,8 n bonee -
5 6annos
100 —
97,6 banna

2-1 Knacc

0,69-0,5
npuceanBaeTcs
oT 13,8 oo
10 6annos

0,99-0,8 —
10,8-7 6annos

1,69-1,5 -
18,7-13,0 6annos

0,49-0,4 —
9-7 bannos

0,49-0,4 —
12,2-9,5 bannos

1,01-1,22 -
17,0-10,7 6anna

0,49-0,45 —
8,0-6,4 banna

0,79-0,70 —
4 6anna
93,5 —
67,6 banna

paHnubl knaccos

3-1 Knacc

0,49-0,30
npuceanBaeTcs

oT 9,8 OO

6 6bannos

0,79-0,70 —
6,8-5,0 bannos

1,49-1,30-12,7-7,0

6annos

0,39-0,30 —
6,5-4,0 banna

0,39-0,20 —
9,2-3,5 banna

1,23-1,44 —
10,4-4,1 6anna

0,44-0,40 —
6,0-4,4 6banna

0,69-0,60 —
3 6anna
64,4 —
37 6annoB

4-1 Knacc

0,29-0,10

npuceanBaeTcsd oT 5,8

Ao
2,0 bannos
0,69-0,60 —

4,8-3,0 6banna

1,29-1,00 — 6,7-1,0

oann

0,29-0,20 —
3,5-1,0 6ann

0,19-0,10 —
3,2-0,5 banna

1,45-1,56 —
3,8-0,5 6banna

0,39-0,31 —
4,0-0,8 banna

0,59-0,50 —
2 banna
33,8 —
10,8 banna

5-1 knacc

MeHee 0,1

npuceanBaeTcs
ot 1,8 go 0 6annos

0,59 N MeHee —

2,8-0 6bannos

0,99 N meHee —

0,7-0 6annos

mMeHee 0,2 — 0,5-0

Oannos

MeHee 0,1 — 0,2 6anna

1,57 n bonee — 0,2-0

©annos

0,3 1 meHee — 0,4-0

©annos

0,49 U MeHee — 1-0

6annos
7,6 —
0 6bannos

o/



